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Aflarea termenului necunoscut la adunare

@Aﬂﬁ termenul necunoscut.

6+a=10 3+a=8 10+a=18
a=10-6 a a=
a=4 = a=

V:6+4=10 a= V:

26 +a=48 a+35=97 52+a=86

25+a=87 44 +a=95 23+a=88

a+47=69

@Din suma numerelor 36 gi 22 scade cel mai mare numdr par care are 4 la zeci.

Liviu a primit de Criciun un joc de puzzle cu 34 piese si unul cu 11 piese mai

putine. Céte piese au cele doud jocuri?
Rezolvare

1. Cite piese are al doilea joc?

2. Cite piese au cele doud jocuri?
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@ Calculeazi, dupi caz, suma a doud numere sau afld termenul necunoscut.
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